11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2013 12:39:10

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.10.2013 13:26:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282457/answer/282458




[TpoBepbTe caxap KpoBu. O4eBUIHO, UMEET(UIN UMella ) MeCTo TojoBas uHdekiusa. Ecnu 2-3 roga
Hea(h(DEeKTHBHO JTeUUTECh, UMEET CMEICT COeNlaTh 0Ope3aHue.



